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1. ZAHVALA 
Zahvaljujemo se Društvu krajanov Limbarska gora. Hvala, da ste z nami delili svoje 

dosedanje bogato delo, prav tako za vašo odprtost do naših idej in predlogov. Hvala tudi 

Občini Moravče za obljubljeno pomoč ter pripravljenost, da naš projekt zaživi. Ne smemo  

pozabiti na gospo Lidijo Medic, ki si je vzela čas in z nami delila svoje izkušnje ter občutke. 

Veseli smo, da nas pri našem delu podpira naš ravnatelj, Matej Žist, za kar smo mu zelo 

hvaležni. Hvala tudi vsem, ki si boste našo nalogo prebrali in se povzpeli na Limbarsko goro!  
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2. POVZETEK 

Ko smo izvedeli za temo letošnje raziskovalne dileme, smo se sprva znašli v 

nekakšnem krču. Naša Moravška dolina namreč ni ravno bogata s športnimi prireditvami, 

čeprav njeno naravno okolje kar kliče po različnih gibalnih aktivnostih. Tako smo po tehtnem 

premisleku sklenili, da najbolj odmevno športno prireditev v našem kraju, to je namreč Tek na 

Limbarsko goro, analiziramo, predstavimo in obogatimo z idejami, kako bi postala to 

prireditev, ki bi poleg tekačev iz vse Slovenije pritegnila tudi populacijo vseh starosti.  

 Prireditev smo poimenovali : Le urno pot pod noge, cilj je na vrhu Limbarske gore. Z 

naslovom želimo povedati, da je prireditev namenjena prav vsem, bolj zagretim, pa tudi 

občasnim rekreativcem in tistim, ki želijo preživeti dan v naravi na zabaven način. 

Vzporedno z že uveljavljenim tekom je nastala tudi zabavna rekreativna pot, na kateri 

si lahko na 10. kontrolnih točkah razgibamo telo, dušo pa nahranimo s hojo po prijetnih in 

lepih naravnih poteh. Za motivacijo bo poskrbljeno z zbiranjem kontrolnih žigov na 

kartončkih ter žrebom privlačnih nagrad na cilju, ki je na vrhu Limbarske gore. Tam bo 

udeležence pričakal zabavni program z lokalnim ansamblom, okrepčilo lokalnih kmetij in 

gostiln, največja zanimivost pa bo gotovo prisotnost naših dveh slavnih in uspešnih 

športnikov, svetovno znanih skakalcev, Primoža Peterke in Lovra Kosa. Možnosti za klepet, 

avtograme in »selfije« bodo prav gotovo magnet za marsikaterega obiskovalca. 

Organizatorjem dosedanjega teka, Društvu krajanov Limbarska gora, bi priskočili na pomoč 

tudi člani lokalnih društev (športna društva, prostovoljna gasilska društva …). Sponzorje smo 

poiskali v domači občini.  

Naše mnenje je, da bi se prireditev lahko udejanjila tudi v praksi. Vabljeni, da si 

preberete in ogledate, kaj vas bo pričakalo na poti do vrha Limbarske gore. 
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3. UVOD 
 

Moravška dolina leži v neposredni bližini geometričnega središča Slovenije.  Na severu jo 

obdajata Limbarska gora in Veliki vrh, na jugu pa niz strmih hribov in sicer Trojica, 

Murovica, Cicelj in Slivna. Za del doline med Goro pri Pečah in Gorjušo pri Dobu je značilen 

Moravški osameli kras.  Značilno za Moravški kras so zlasti vrtače. Gre za okoli 15 km dolg 

pas kraškega sveta v katerem so odkrili tudi okoli 70 znanih manjših jam.  

 Limbarska gora se nahaja severovzhodno od Moravč. Z vrha je lep pogled na okoliške 

vrhove v lepem vremenu pa se vidijo tudi Kamniške in Savinjske Alpe. Na vrhu stoji 

gostinski lokal. Na zunanji strani lokala na zidu pa je tudi vpisna skrinjica z žigom. Zraven je 

tudi cerkev Svetega Valentina, ob cerkvi pa je prijeten travnik z razgledom. 

Naš domači kraj, Moravče, ni najbolj znan po športnih prireditvah. Zato smo kar nekaj časa 

porabili, da bi našli pravo temo. Po premisleku smo našli 2 bolj primerni športni prireditvi: 

Pohod po nagelj in Tek na Limbarsko goro.  

 V času nastajanja naše naloge je potekal Tek na Limbarsko goro. To je bilo kot nalašč za nas. 

Takoj smo pričeli z iskanjem podatkov. 

Nekateri naši sošolci so se udeležili teka in si dobro ogledali dogodek ter posneli nekaj slik. 

Naše ideje so temeljile na tem, kako bi na tek privabili še več obiskovalcev vseh starosti. 

Iskali smo načine, da bi dan popestrili najmlajšim in ga naredili prijetnega starejšim. Poleg 

teka za tekače smo pripravili tudi zanimive rekreativne dejavnosti, ki bodo do cilja na zabaven 

način pripeljale tako mlade, družine, kot lahko tudi starejše. V sklopu bi k sodelovanju 

povabili tudi svetovno znana športnika moravških korenin, Primoža Peterko in Lovra Kosa. 

Za kulinarično ponudbo na prireditvi bi poskrbeli lokalni ponudniki, nagrade za tekmovalce 

pa bi priskrbeli lokalni sponzorji.  Tudi naslov ne bi več označeval le eno panogo (tek), pač pa 

bi nagovoril širši krog ljudi. Zato: »Le urno pot pod noge, cilj je na vrhu Limbarske gore!«. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Limbarska_gora
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https://sl.wikipedia.org/wiki/Jama
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4. VSEBINA 

4.1 OPIS TEKA 

Tek že precej let organizira Društvo krajanov Limbarska Gora. Izhodišče je v Zalogu pri 

Moravčah, cilj pa je na Limbarski gori. Pot je dolga 5,1 kilometer, med hojo naredimo 395 

metrov nadmorske višine. Predviden čas teka je 30-45 minut. Za tek je potrebna pred prijava, 

lahko pa se prijavite tudi na dan dogodka, kar pa znaša 10 €.  Pred začetkom teka se 

tekmovalci registrirajo.  Tekmovalci tečejo iz Zaloga pri Moravčah, skozi Serjuče in 

nadaljujejo po pešpoti na vrh Limbarske gore. Ko vsi tekmovalci pridejo čez ciljno črto, 

poteka razglasitev rezultatov in podelitev nagrad.  
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4.2 O DRUŠTVU KRAJANOV LIMBARSKA GORA  
 

Društvo krajanov je bilo ustanovljeno decembra leta 1994 z namenom omogočiti boljše 

pogoje za življenje v tej lepi, a takrat odročni vasici. Že na začetku delovanja je društvo 

pristopilo kot soorganizator k 7. prireditvi Pohod po nagelj. Več kot 10 let so ves zaslužek 

vlagali v izboljšavo cestne infrastrukture, člani so za ta cilj opravili tudi mnogo prostovoljnih 

ur.  

Kasneje so želeli, kaj več storiti za mlade in pričeli s koncertno prireditvijo Slovo poletju z 

glasbo. V zadnjih letih so zbrana sredstva namenili obnovi obeh kapelic na vrhu Limbarske 

gore, da bi ta priljubljena izletniška točka postala še bolj privlačna za obiskovalce.  

Sedaj vedno več pozornosti namenjajo druženju med člani in povezovanju z drugimi društvi, 

da bi na ta način privabili več mladih v svoje vrste, kar jim počasi tudi uspeva. 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 37. festival Turizmu pomaga lastna glava  

8 
 

 

 

 

4.3 KMETIJA PR' MAT'ČK- lokalni ponudnik 
 

S pridelavo jabolk se ukvarjajo že 100 let. Oče sedanjega lastnika kmetije je s konji v 

ljubljansko bolnišnico prevažal jabolka. Današnji sadovnjak obstaja že 20 let in sicer od leta 

1997. Takrat so bile posajene sorte: IDARED, JANAGOLD, ZLATI DELIŠES, 

BRAEBURN, ELSTAR in v manjših količinah KOSMAČ. Lansko leto, ko pa so sadovnjak 

obnavljali, so posadili še nekaj novih sort: TOPAZ, SANSA, SUMMERED in celo nekaj 

hrušk. Kmetija je velika, 0, 6 hektarja intenzivnega sadovnjaka, kjer je posajenih 2500 dreves. 

Pridelek je odvisen od letine, na leto je od 20 do 25 ton pridelka. Jabolka prodajajo na domu 

in na tržnici. Nudijo tudi jabolčni sok, jabolčni kis, suhe jabolčne krhlje ... Na kmetiji pa se 

trudijo uporabljati čim manj kemičnih dodatkov. Kmetija P'r Mat'čk nam je priskrbela domača 

jabolka. 
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4.4 INTERVJU z udeleženko teka 
 

O teku smo se pozanimali pri udeleženki teka, Lidiji Medic. Sestavili smo nekaj vprašanj in ji 

jih zastavili, da bi izvedeli mnenje in občutke tekača. 

 

Kaj Vam pomeni tek? 

Tek mi pomeni sprostitev, dobro počutje, spletanje novih vezi v družbi, kvalitetno preživljanje 

prostega časa, skrb za moje zdravje in še bi lahko naštevala. 

 

Ali se s tekom ukvarjate redno? 

Kolikor mi čas dopušča. Veliko časa mi vzame služba, otroci in druge dejavnosti, ki se jih 

udeležujem. 

 

Ali tečete že od malega? Kdaj ste začeli teči? 

Tečem že od malega. Začelo se je v osnovni šoli, kot npr. kros, Cooperjev test. Dobri rezultati 

so me vodili čez celo osnovno šolsko obdobje. Razna tekmovanja so mi prinesla dobre 

rezultate. Potem me je bila še večja volja in moč, da sem začela trenirati atletiko – tek na 

dolge proge v Ljubljani pri Olimpiji. 

 

Kolikokrat ste že sodelovali pri teku na Limbarsko goro? 

Že velikokrat. Mislim, da več kot petkrat.  

 

Ste že kdaj zmagali? 

Na stopničkah sem vsakič, ko se udeležim teka na Limbarsko goro.  

  

Ste se pred tekom kako pripravljali? 

Nič posebnega, namreč štart dokaj ujamem in se pred tem hitro raztegnem.  

 

Kaj vam je pri teku na Limbarsko goro všeč? 

Všeč mi je razgibana pot. Lepo je, ko tečem po neokrnjeni naravi in v domačem okolju. Dobro 

je videti, da je tudi domač teren lahko dovolj zahteven in ni potrebe po nenehnem iskanju novih 

prog. Zadovoljna sem tudi, ko vidim, kako se lokalna društva potrudijo, da prireditev uspe, in 

koliko prostovoljcev je pripravljeno pri tem sodelovati. 

 

Kakšni vaši običajni treningi? 

Običajni treningi, lahki tek po ravnem ali po vzpetinah, odvisno od razpoloženja. Včasih 

enkrat tedensko, včasih večkrat na teden.  

 

Ali bi pri svojem treningu kaj spremenili? 

Pri svojem treningu ne bi nič spremenila.  

 

Ali ste pred tekom imeli kakšno posebno prehrano? 

Vse jem in rada jem. Malce za šalo. Ne gledam na prehrano preveč.  

 

Kje najraje tečete? 

Rada tečem po gozdu ali ob vodi.  

 

Kako to, da ste se odločili za tek? 
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Za tek sem se odločila sama.  

 

Ali imate kakšnega vzornika? 

Vzornik mi je bila mama, ki je bila prav tako dobra tekačica.  

 

Kdo Vas najbolj podpira pri teku? 

Sedaj me najbolj podpira družina, starši, prijatelji ...  

  

           

4.5 OPIS REKREATIVNE POTI ZA MLADE, STAREJŠE, DRUŽINE 
 

4.5.1 ZAČETEK IN SPLOŠNE INFORMACIJE 
 

Na dan teka se udeleženci zberejo na štartu. Tam jih bo pred začetkom teka pozdravil in 

nagovoril povezovalec prireditve. Na kratko bo predstavil progo (dolžino, višinsko razliko, 

potek proge, markacije, ki označujejo progo, točko za okrepčilo, reševalno ekipo). Proga bo 

označena z barvnim trakom, ki bo postavljen na vidnih mestih, da bodo vsi tekmovalci lahko 

sledili poti. Udeleženci bodo pri njem dobil zloženko, v kateri bosta zemljevid poti in opis 

posameznih postaj s prostorom za kontrolni žig. Na vsaki postaji oz. kontrolni točki bodo tudi  

športni rekviziti oz. naprave, na katerih je za prejeti žig potrebno opraviti določene vaje. Pri 

vsaki nalogi jih bo pričakal redar društva, ki bo pri nalogi  po potrebi pomagal in udeležence 

usmeril na naslednjo točko. Možno je zbrati 9 žigov, na cilju pa še zadnjega za dokončano 

pot. Če bodo udeleženci zbrali vse žige, se bodo lahko udeležili nagradne igre, ki bo potekala 

na vrhu Limbarske gore.   
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4.5.2 OD ZALOGA DO SOTESKE 
 

Od Zaloga pri Moravčah se proga nadaljuje po poljski poti do roba naselja Soteska pri 

Moravčah. Tu že stoji prva postaja (A), kjer je možno pridobiti prvi žig. Tam bo čakal eden 

izmed redarjev društva. Če bo potrebno bo dodatno razložil vaje, ki si napisane na tablah ob 

napravah. Gledal bo tudi, če je vaja uspešno opravljena in podelil žig. Tukaj bo potrebno 

nekaj časa voziti kolo na mestu.   

 
 

 

 
 

 

4.5.3 ČEZ DRTIJŠČICO PROTI SERJUČAM 
 

Za tem se proga priključi na cesto in zavije desno. Tam se prečka most potoka Drtijščice in 

nadaljuje proti naselju Serjuče. Na vrsti je že druga postojanka (B). Tako kot pri vsaki točki, 

bo tukaj čakal redar društva, zraven fitnes naprave pa bo tabla z navodili in slikami za pomoč 

pri izvedbi. Na točki B se za opravljeno nalogo pridobi naslednji žig. Tukajšnja naloga je 

dvigovanje trupa na drogu.   
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Proga se nadaljuje s prečkanjem manjšega naselja Serjuče. 

Nato se priključi prijetnejši gozdni poti. Že se prispe do naslednje postaje (C). Tik pred 

gozdom čaka tretja naprava za pridobitev žiga. Potrebno se je dvigovati le s pomočjo nog.   
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4.5.4 »ČEZ KLAN'C« DO POČITKA 
 

Šele tukaj se vzpon v hrib resno prične. Pot se začne nekoliko vzpenjati in nadmorska višina 

se lepo dviga. Nadaljuje se po gozdni poti, katero občasno zamenja pohodniška peš pot. Kljub 

nekaj napora zaradi hoje v hrib je pot primerna za vse starosti. Po približno 10 minut hoje bo 

za nami, ko zraven poti zagledamo travnik, kjer že čaka naslednji redar društva z novo nalogo 

(D). Preko plezalne stene je potrebno splezati z visenjem na rokah in nato se z novo 

štampiljko v knjižici odpravimo naprej po poti.  Pri nalogi lahko pomaga redar ali pa si 

udeleženci pomagajo med seboj. 

 
 

 
 

 

 

 

Nadaljujemo do bližine naselja Vodice na Limbarski gori. Proga se bo nekoliko zravnala in 

sledi oster zavoj v levo. Kmalu bomo zagledali že peto točko (E) in zraven tudi mizo z vodo 

in manjšimi prigrizki za ponovno pridobitev moči. Tako bo nadaljevanje poti lažje in še bolj 

zabavno. Že tukaj bo možno dobiti nekaj lokalno pridelanih izdelkov, ki jih bo prispevala 

Kmetija Pr’ Mat’čk. Pripravljena bodo domača jabolka, jabolčni krhlji in piškoti. Seveda bo 

pripravljena tudi voda. Tukaj se lahko ustavi vsak udeleženec teka, tudi če ne sodeluje pri 

zbiranju žigov - voda in prigrizki so zagotovljeni za vse. Tisti, ki pa bodo pripravljeni na 

pridobitev novega žiga, se bodo morali lotiti trebušnjakov. Tukaj bo prisotnih več redarjev, za 

zagotovitev hitrejšega pretoka pri deljenju hrane in pijače ter opravljanju naloge. Postavljeni 

bodo tudi smetnjaki za odpadke in poskrbljeno bo za pravilno ravnanje ter ločevanje 

odpadkov.   
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4.5.5 ŠE ZADNJE VAJE DO VRHA 
 

Pot se nadaljuje po zmerno ravni gozdni poti in se v kratkem priključi makadamski poti. Pred 

naslednjim bolj očitnim vzponom stoji šesta postaja (F). Tukaj stoji tabla, na kateri piše 

tukajšnja naloga – v hrib je potrebno teči 50 metrov. Začetek te krajše proge je pri tabli, nato 

pa je 25 metrov v hrib postavljen lesen količek, okoli katerega je treba teči in nato še drugo 

polovico teh 50 metrov navzdol po hribu, nazaj do table. Tukaj čaka še en redar, ki pomaga 

pri usmeritvi nadaljnje poti, dodatno razloži nalogo in na koncu podeli žig.   
  

 
 

Nato se proga odpre. Tečemo mimo travnikov in polj. Ko zagledamo  pohodniško pešpot, 

zavijemo desno. Še preden se začnemo vzpenjati po poti,  je tukaj še ena točka (G). 

postavljena bo plezalna stena, na kateri se je potrebno dotakniti vrha. Tudi če kdo ne bo 

zmožen doseči vrha, bo redar zaznal trud in še vseeno podelil žig. Dovoljena je tudi pomoč 

(redarja ali udeležencev). Naš cilj je, da se vsi potrudijo po svojih najboljših močeh. 

 

Povzpnemo se po nekoliko strmejši poti. Čakata nas le še 2 vaji, kar pomeni, da je najtežji del 

poti že daleč za nami. Na vrhu krajšega vzpona nas čaka nova vaja (H). Tukaj bodo 

postavljeni preprosti letveniki, katere bo potrebno preplezati.  
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4.5.6 SKUPAJ DO VRHA! 
 

Sledi cesta, ki vodi do vrha.  Če sledimo poti nas pripelje do kapelice, ki stoji nekaj metrov 

pod cerkvijo. Tam je še zadnja vaja (I) in sicer dvigovanje uteži.  

Po poti gremo do vrha in že smo prišli na cilj. Tukaj bo še zadnji redar društva, ki bo podelil  

zadnji žig za opravljene naloge na progi. 

 

 

4.5.7 CILJ 
 

Ko prispemo na cilj, si vzamemo trenutek za počitek. Na vrhu je gostilna Urankar, pod 

postavljenim šotorom pa tekače in ostale udeležence čaka topla malica gostilnice in picerije 

Jurka, kjer se udeleženci lahko okrepčajo. Postavljene bodo tudi stojnica z dobrotami  kmetije 

Pr' Mat'čk. Zopet bo možno dobiti domača jabolka in piškote ter pijačo.  

 

Že kmalu po prihodu prvouvrščenih tekmovalcev bo za glasbeno vzdušje poskrbel lokalni 

ansambel Vžig. Spremljal nas bodo skozi celoten dan. Z igranjem bo krajšal čas, med tem ko 

čakamo, da na cilj pridejo vsi tekači in udeleženci rekreativne poti. Kljub temo, da nekateri 

rabijo dalj časa da pridejo na cilj, jih bomo pričakali z veseljem. Na vrhu Limbarske gore bo 

blizu cerkve stala stojnica, kjer bodo lahko uspešni zbiratelji žigov– tisti, ki so zbrali vseh 10 

žigov – izžrebali nagrado in jo prevzeli.  

 

Ko se bomo čisto vsi napolnili z energijo, se bomo zbrali pred odrom, da nam povezovalec 

pove rezultate in razdeli nagrade za najbolje uvrščene. Takrat bomo predstavili naša posebna 

gosta – Primoža Peterko in Lovra Kosa. Postavljene bodo tudi stopničke za prva tri mesta, 

katerim bosta naša gosta izrekla čestitke in podelila medalje. Za tem nam bosta v pogovoru s 

povezovalcem povedala nekaj o športni karieri in odgovarjala na vprašanja udeležencev. 

Potekal bo tudi nagradni kviz z našima gostoma. Vsak od njiju bo postavil 3 vprašanja glede 

na povedano. Izmed udeležencev bosta naključno izbrala gledalce, ki bodo imeli možnost 

odgovarjanja.Za pravilno odgovorjena vprašanja bodo pridobili sponzorske nagrade, 

fotografiranje s slavnim športnikom in njegov avtogram. Sledila bo zabava z domačim 

ansamblom Vžig. 
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4.8 ŠE NEKAJ O ŠPORTNIH ZVEZDAH NAŠIH KRAJEV: 

     

4.8.1 PRIMOŽ PETERKA 
 

Primož Peterka je začel skakati na skakalnici, ki stoji poleg šole v zanj domačih Moravčah, 

doma je bil vasi v Prikrnica, ki je okoli 1 km oddaljena od Moravč. Včlanil se je v Smučarski 

klub Triglav v Kranju, kjer ga je treniral Jani Grilc in kjer je pozneje obiskoval tudi srednjo 

ekonomsko šolo.  

V karieri je osvojil 15 zmag za svetovni pokal, kar ga uvršča ne le med najuspešnejše zimske 

športnike, temveč kar med najuspešnejše slovenske športnike nasploh  

V svetovnem pokalu je prvič nastopil 4. januarja 96. leta v Innsbrucku, kjer je nadomestil 

reprezentančnega kolega s preslabo formo. Že na prvi tekmi se je uvrstil na 8. mesto in sezono 

nadaljeval v še boljšem slogu. V poljskem središču Zakopane je prvič zmagal in premik 

ponovil še v švedskem Falunu. Če bi v sezoni 1995/96 upoštevali samo rezultate od 

innsbruške tekme dalje, bi več točk v svetovnem pokalu osvojil le avstrijski as Andreas 

Goldberger. 96. leta je nastopil tudi na * svetovnem mladinskem prvenstvu v italijanskem 

Asiagu in osvojil drugo mesto za Nemcem Michaelom Uhrmannom.  

Kot več mladih smučarskih skakalcev je tudi Peterka padel v hudo osebnostno in tekmovalno 

krizo, ki se je pričela po koncu sezone 1997/98 in je trajala tri leta. V tem obdobju, ko je imel 

dosti težav s trenerji in smučarskimi funkcionarji, se je spoznal z dekletom Renato Bohinc, 

lepotno Kraljico Slovenije 1996, poročila sta se leta 2003, preselil v Kranj in leta 2000 

ponovno opozoril nase, ko je kot predskakalec na planiških poletih pristal pri 212 metrih. 

Tokrat je državni rekord držal 2 leti, ko je Robert Kranjec, znova v Planici, pristal pri 222,5 

metrih.  

Pomembna prelomnica v njegovi karieri je druga polovica leta 2001, ko se mu je rodil sin 

Maj. V svetovnem pokalu je znova našel pot proti svetovnemu vrhu in na zimskih olimpijskih 

igrah leta 2002 v ameriškem Lake Cityju v ekipni tekmi skupaj z Kranjcem Robertom, Žonto 

Petrom in Frasom Damjanom osvojil bronasto medaljo, edino slovensko na teh igrah.  

O njem sta bila posneta dva dokumentarna filma. Vleci, Primož iz 97. leta pripoveduje o 

njegovem otroštvu in začetku kariere, Peterka: leto odločitve Vlada Škafarja iz leta 2002 pa 

pripoveduje o prebroditvi tekmovalne krize. Leta 2007 je izšla tudi knjiga, ki govori o 

obdobju njegovih največjih dosežkov v svetovnem pokalu. Leta 2011 so ob koncu kariere 

posneli še tv dokumentarec Skoki so moje življenje Tomaža Kovšce.  
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4.8.2 LOVRO KOS  

 

Je slovenski smučarski skakalec, ki se je rodil 23. julija 1999  in preživel svoje otroštvo in 

mladost v Rudniku pri Moravčah. Našo Osnovno šolo Jurija Vege je še nedolgo nazaj 

obiskoval in jo uspešno zaključil. Poznamo ga kot mirnega in prijaznega, skromnega fanta 

Je član kluba SSK Ilirija Ljubljana in slovenske moške skakalne reprezentance. V pokalu je   

debitiral 31. januarja 2021 na tekmi v Willingenu, kjer je zasedel 39. mesto. Prvo   

uvrstitev med dobitnike točk je dosegel 25. marca 2021 na Letalnici bratov Gorišek s 27. 

mestom.   

27. novembra 2021 je na tekmi v Ruki osvojil 15. mesto, 5. decembra v Visli pa se je z 

osmim  mestom prvič uvrstil v prvo deseterico. 29. decembra je na prvi tekmi novoletne 

turneje v   Oberstdorfu s šestim mestom dosegel svojo najboljšo uvrstitev v karieri, na drugi 

tekmi  turneje v Garmisch-Partenkirchnu 1. januarja 2022 pa je s tretjim mestom že dosegel 

prve stopničke. Krona skakalne sezone 2021/2022  je dosežena ekipna srebrna medalja iz 

zimskih olimpijskih iger, s katero se je vrnil med navdušene Moravčane, ki so mu priredili 

veličasten sprejem. Glede na to, da je Lovro še mlad in na začetku športne poti, verjamemo, 

da bomo o njem še veliko slišali in se veselili številnih uspehov. 

 

 

 

 
 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Slovenci
https://sl.wikipedia.org/wiki/Smu%C4%8Darski_skoki
https://sl.wikipedia.org/wiki/23._julij
https://sl.wikipedia.org/wiki/1999
https://sl.wikipedia.org/wiki/Rudnik_pri_Morav%C4%8Dah
https://sl.wikipedia.org/w/index.php?title=SSK_Ilirija_Ljubljana&action=edit&redlink=1
https://sl.wikipedia.org/w/index.php?title=Svetovni_pokal_v_smu%C4%8Darskih_skokih_2021&action=edit&redlink=1
https://sl.wikipedia.org/w/index.php?title=Willingen&action=edit&redlink=1%22%20/o%20%22Willingen%20(stran%20ne%20obstaja)
https://sl.wikipedia.org/wiki/Letalnica_bratov_Gori%C5%A1ek
https://sl.wikipedia.org/w/index.php?title=Svetovni_pokal_v_smu%C4%8Darskih_skokih_2022&action=edit&redlink=1
https://sl.wikipedia.org/w/index.php?title=Ruka&action=edit&redlink=1
https://sl.wikipedia.org/wiki/Visla
https://sl.wikipedia.org/wiki/Oberstdorf
https://sl.wikipedia.org/wiki/Garmisch-Partenkirchen%22%20/o%20%22Garmisch-Partenkirchen
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4.9 NAGRADE 
 

Kot že omenjeno, bo nagrade možno dobiti za izpolnjeno knjižico ali na nagradnem kvizu.  

 

- 5 x mesečna karta Fitnesa Koala 

- 6 x darilni paket Kmetije pr' Matč'k 

- 4x kosilo v Gostilnici in piceriji Jurka 

- 4 x kosilo v Gostišču Peterka 

- 3x paket domačih mesnin Levičnik 

- 5x paket sezonske zelenjave s kmetije Požar 
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5. ZAKLJUČEK 
 

Proti koncu januarja smo opravili še zadnje naloge v zvezi z oblikovanjem in trženjem 

turističnega produkta. Z veseljem smo se ozrli na opravljeno delo in se pogovorili, kaj smo se 

naučili. 

Večina nas je ugotovila, da sedaj veliko več ve o teku na Limbarsko goro, ki se nam sedaj zdi 

veliko bolj zanimiv. Najbolj nam bo v spominu ostal tek, ki smo se ga tudi udeležili. 

Vsi smo uživali v raziskovanju in odkrivanju novega, saj je potekalo v drugačnih okoliščinah, 

kot smo vajeni pri pouku. Spoznali smo številne ljudi, ki so nam z znanjem in izkušnjami 

pomagali pri iskanju idej in njihovi uresničitvi. Pripravljanje stojnice, fotografiranje teka, 

pisanje seminarske naloge ... so nas postavili pred nove izzive, skozi katere smo odkrivali, kaj 

radi počnemo in kaj nas zanima. 

Za cilj smo si zastavili, da naše delo čim bolj zaživi in koristi oglaševanju teka. Vemo, da bo 

za to potrebno veliko podpore ter dobre volje, vendar smo po svojih močeh pripravljeni 

pomagati. Kar nekaj nas je takšnih, ki smo spoznali, da bi v prihodnje radi sodelovali pri 

raznih turističnih in kulturnih dogodkih v Moravški dolini. 

Veselimo se novih dogodivščin s področja turizma in upamo, da bomo v tej smeri naredili še 

veliko dobrega za našo dolino. 
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VIRI: 

Stražar, S.: Moravška dolina, Ljubljana; Mladinska knjiga, 1979 
Slika 2.opis teka 

https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fwww.neuhojenastezica.si%2F2017%2F10%

2F16%2Ftek-na-goro-limbarsko-

goro%2F&psig=AOvVaw14niEVN35MDkBIX4JUyZvF&ust=1674904845577000&source=images&cd=vf

e&ved=0CA0QjRxqFwoTCNCm94DR5_wCFQAAAAAdAAAAABAD  

Slika 3. o društvu krajanov https://www.dklimbarskagora.si/tek-na-lg-informacije/   
 Slika 7.1 Primož Peterka https://siol.net/media/images/2021-09/ljubno2018-109-180127-zz.jpg 
Slika 7.1 Primož Peterka 
https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/f/fc/Peterka_at_Holmenkollen_1998.jpg/
276px-Peterka_at_Holmenkollen_1998.jpg  
Slika 7.2 Lovro Kos https://sportklub.n1info.si/wp-content/uploads/2021/12/29/1640796028-
1008884752-750x500.jpg  
slika 7.2 Lovro Kos https://www.zurnal24.si/media/img/70/3b/e0c48386ed8d5b0d9349.jpeg  
drog https://www.kreal.si/wp-content/uploads/2018/10/KAGP156-01.jpg  
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